

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Звукорежисура»
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво
галузь знань 02 Культура і Мистецтво

Сучасний розвиток музичного мистецтва в Україні потребує висококваліфікованих спеціалістів у сфері звукорежисури. Саме тому важливою є якісна підготовка молодих фахівців у рамках вищої освіти, що сприяє розкриттю їхнього творчого потенціалу та професійного зростання.

Комунальний заклад вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського», зокрема кафедра «Музичне мистецтво естради», успішно реалізує підготовку студентів за освітньо-професійною програмою «Звукорежисура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка повністю відповідає сучасним освітнім стандартам.

Програма вирізняється комплексним підходом до навчання, поєднуючи різноманітні дисципліни: музично-теоретичний, соціально-гуманітарний та спеціальний цикли, а також надає студентам можливість обирати дисципліни відповідно до власних професійних уподобань.

Особливу увагу слід приділити спеціалізованим навчальним дисциплінам, які формують практичні навички студентів та відповідають вимогам сучасного ринку: «Спеціальний клас звукорежисури»; «Звукорежисерська концертна практика»; «Звукорежисерська студійна практика»; «Концертна та театральна звукорежисура»; «Мультимедійні технології»; «Комп'ютерне аранжування»; «Музично-звукове оформлення». Також важливо, що студенти можуть розвивати свій талант як інструменталісти або вокалісти.

Важливим аспектом навчального процесу є сучасна матеріально-технічна база, що включає: акустичні системи нового покоління, цифрові мікшерні пульти, професійні мікрофони, ліцензійне програмне забезпечення.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Звукорежисура» є якісною основою для підготовки майбутніх звукорежисерів та рекомендовано для підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня.

Засновник громадської організації
"Мистецький центр "ЗЕФІР МЮЗІК",
композитор, звукорежисер, аранжувальник,
член всеукраїнської творчої спілки
"Спілка звукорежисерів України"



Є. М. Старжинський